
PROCES VERBAL

A

încheiat azi, 31 ianuarie 2023, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 
Municipiului Zalău, care s-a desfăşurat online şi cu respectarea Hotărârii Consiliului Local nr. 
239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului 
Primăriei participă următorii: dna Marina-Bianca Fazacaş - secretar general al Municipiului 
Zalău, dl Călin-Cristian Forţ - administratorul public al municipiului Zalău, dna Claudia 

Ardelean - director Direcţia Administraţie Publică, dl Alexandru Pura - director Direcţia 

Patrimoniu, dna Mariana Cuibuş - director Direcţia Economică, dl Claudiu Chiş - director adj. 
Direcţia Economică, dna Mihaela Onuţan - director Direcţia Resurse Umane, dl Dănuţ Curea 

^l^irector Direcţia Tehnică, dl Vlad Petre - arhitect şef - Direcţia Urbanism, şefi serviciu din 

cadrul Primăriei Municipiului Zalău.
Invitaţi: dna Dorina Baboş - director Direcţia de Asistenţă Socială Zalău, dl Marcel Adridan 

- director SADP Zalău, dl Claudiu Bujor - director SCM Zalău, dl Sojka Attila - director 

economic S.C. Transurbis S.A, dl loan Miclea- director S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl Kulcsar 

Szabo Andras - director economic S.C. Citadin Zalău S.R.L., dna Seling Pop Rodica - 

manager Casa Municipală de Cultură, dl Vasile Stan - director Ocolul Silvic „Stejarul”.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului 
Zalău, în data de 26.01.2023, a anunţului de convocare a Consiliului Local, întocmit în baza 
Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 100 din 26.01.2023, precum şi prin intermediul 
presei locale (ordinea de zi a şedinţei, informaţii privind data, locul, ora şedinţei au fost 
publicate integral în ziarul local Graiul Sălajului).

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace telefonice şi 
l^n e-mail, în ziua de 26.01.2023, cu precizarea datei, orei şi a locului de desfăşurare a 
şedinţei.
A

In continuare, am consemnat următoarele:
Dl preşedinte Teodor Bălăjel
Declar deschise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, 
constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al Municipiului Zalău, astfel încât 
consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali.
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 21 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi îşi poate începe 
lucrările.
A

In continuare, am consemnat următoarele:
Consilierii prezenţi sunt: dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, dl 

consilier loan Şerban, dl consilier Râul Dragoş, dl consilier Nicolae Fazakas, dl consilier 

Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl consilier Alin Guler, dl consilier Alexandru
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Lakatos, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureşan, dl consilier Zsolt Miklos 

Bogdan, dl consilier Gheorghe Taloş, dna consilier Ioana Tuduce, dl consilier Iulian Popiţ, dl 
consilier Mihai Crişan, dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier 

Gheorghe Bancea, dna consilier Anda-Maria Ciobanu, dna consilier Amalia Găvriluţ.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele fiecărei comisii, 
pentru proiectele de hotărâri:
Dl consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Ana consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
^otecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
Vă rog să vă exprimaţi votul pentru ordinea de zi.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt. 
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
pentru şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Zalău 

din data de 31 ianuarie 2023, ora 09:00

proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Municipiului Zalău pentru anul 
2023.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al S.C. Transurbis 
S.A. pentru anul 2023.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al S.C. Citadin Zalău 
S.R.L. pentru anul 2023.
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi 
personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al primarului municipiului Zalău, 
a Direcţiei Publice Comunitare de Evidenţă a Persoanelor Zalău şi din serviciile publice din 
subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău.
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din 
cadrul clubului sportiv „Sport Club Municipal Zalău”, organizat ca instituţie publică în 
subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău.
b.Proiect de hotărâre privind aprobarea finanţării serviciilor sociale, nivelului mediu lunar al 
costului/ beneficiar şi tipurile de servicii sociale pentru care se acordă subvenţie din bugetul
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local al Municipiului Zalău, precum şi valoarea totală a subvenţiei alocate în anul 2023 pe 
fiecare asociaţie şi fundaţie în parte.
y.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 
Zalău nr. 444 din 20 decembrie 2018 privind aprobarea majorării cuantumului cotizaţiei anuale 
datorată de Municipiul Zalău în calitate de membru asociat al Asociaţiei Regionale pentru 
Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someş Tisa.
8. Proiect de hotărâre privind actualizarea documentaţiei cadastrale pentru imobilul identificat 
în C.F. nr. 75725 Zalău, nr. cadastral 2911, reprezentând teren intravilan cu construcţii, situat 
pe str. Fabricii nr. 28, proprietatea publică a Municipiului Zalău.
9. Proiect de hotărâre privind modificarea listei bunurilor de retur proprietatea publică/privată 
a Municipiului Zalău, transmise în administrarea şi gestionarea ADI Ecodes Sălaj.
10. Proiect de hotărâre privind privind completarea listei bunurilor de retur, proprietatea 
publică a Municipiului Zalău, cu bunurile reprezentând instalaţii de iluminat ornamental festiv, 
transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L., în baza Contractului nr. 45455 din 
01.07.2021 de delegare a gestiunii Serviciului de Iluminat public în Municipiul Zalău. 
^.Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la licitaţie şi 
a caietului de sarcini, întocmit în vederea vânzării cantităţii de 66,14 mc de masa lemnoasă 
fasonată, provenită din fondul forestier, proprietatea publică a Municipiului Zalău.
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea, pentru anul 2023, a Planului cuprinzând 
acţiunile/lucrările de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor 
social şi a beneficiarilor serviciului de acordare a mesei la Cantina de Ajutor Social din 
municipiul Zalău.
13. Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a Municipiului 
Zalău, transmise în administrarea Colegiului Tehnic „Alesandru Papiu llarian” Zalău, în baza 
Protocolului de administrare nr. 27790 din 12.09.2002, cu valoarea lucrărilor de execuţie la 
obiectivul de investiţii „Lucrări pentru obţinerea autorizaţiei ISU la imobilul”; Clădire A, 
Clădire B, Corp de legătură între corpul A şi B, identificat în C.F. 65803, cu nr. cadastral 
65803-Cl.
14. Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a Municipiului 

^lău, aflate în administrarea Şcolii Gimnaziale „Gheorghe Lazăr” 
executării unor lucrări de reparaţii capitale.
15. Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a Municipiului 
Zalău, aflate în administrarea Colegiului Naţional „Silvania” Zalău ca urmare a executării 
unor lucrări de reparaţii capitale.
16. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării 
dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 184 mp, identificat 
cu număr cadastral 72820, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada 
Merilor şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
1 y.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării 
dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 30 mp., identificat 
cu număr cadastral 72556, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada 
Alexandru Averescu şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al 
Municipiului Zalău.

Zalău ca urmare a
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IS.Proiect de hotărâre privind modificarea redevenţei datorate de operatorul S.C. Compania 
de Apă Someş S.A. Municipiul Zalău, în baza Contractului de delegare nr. 26717/12.06.2006.
19. Proiect de hotărâre privind modificarea listei cuprinzând bunurile de retur, proprietatea 
publică a Municipiului Zalău, aferente serviciilor date în concesiunea S.C. Citadin Zalău 
S.R.L. şi în administrarea Colegiului Naţional „Silvania” Zalău în baza Proceselor Verbale de 
recepţie la terminarea lucrărilor.
20. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de Funcţii al Poliţiei 
Locale Zalău.
21 .Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău şi diminuarea valorii mijloacelor fixe a bunurilor proprietatea publică a Municipiului 
Zalău transmise în administrarea Grădiniţei cu Program Prelungit nr. 1 Zalău, în baza 
Protocolului de administrare nr. 27795 din 12.09.2002, cu valoarea imobilului reprezentând 
Anexă gospodărească, identificată cu C.F. nr. 68969 şi număr cadastral 68969 - C2 din incinta 
Grădiniţei cu Program Prelungit nr. 1 Zalău, în urma demolării acesteia.
22.Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
^lău şi diminuarea valorii mijloacelor fixe a bunurilor proprietatea publică a Municipiului 
Zalău, transmise în administrarea Colegiului Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian”, în baza 
Protocolului de administrare nr. 27790 din 12.09.2002, cu valoarea imobilelor: Centrală 
termică identificată cu număr cadastral 67542 - CIO şi Spălătorie identificată cu 
cadastral 67542 - C9 din incinta Colegiului Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian”, în urma 
demolării acestora.
23 .Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor băneşti, aferente personalului didactic şi 
didactic auxiliar care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din localitatea de 
reşedinţă la locul de muncă şi de la locul de muncă în localitatea de reşedinţă pentru luna 
decembrie 2022.
24.Proiect de hotărâre privind completarea listei bunurilor de retur, proprietatea publică a 
Municipiului Zalău, cu bunurile rezultate în urma realizării investiţiei „Extindere reţea de 
iluminat public în Municipiul Zalău - Programul anual de investiţii pe anul 2022”, transmise 
în concesiune către S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza Contractului nr. 45455 din 01.07.2021 

delegare a gestiunii Serviciului de Iluminat public în Municipiul Zalău.
25 .Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general, actualizat în baza art. 9, alin. (4) 
şi alin. (5) din O.U.G. nr. 64/2022, modificată prin O.U.G. nr. 171/2022, aferent obiectivului 
de investiţii „Modernizare coridor integrat de mobilitate urbană axa est-vest: str. Comeliu 
Coposu- Avram lancu” SMIS 122136.
26. Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a Municipiului 
Zalău, transmise în administrarea Liceului Tehnologic „Mihai Viteazul” Zalău 
executării unor lucrări de reparaţii capitale.
27. Raport privind activitatea asistenţilor personali ai persoanelor încadrate în gradul I (grav) 
de handicap la data de 31.12.2022.
28. Raport privind modul de utilizare a sumelor acordate şi tipurile de lucrări finanţate în anul 
2022 în baza contractelor de finanţare, încheiate în conformitate cu Regulamentul privind 
acordarea de sprijin financiar unităţilor de cult din Municipiul Zalău, aparţinând cultelor 
religioase recunoscute din România, aprobat prin H.C.L. nr. 112/27.04.2017, modificat prin 
H.C.L. nr. 171/25.05.2017 şi prin H.C.L. nr. 338/27.09.2022.

număr

ca urmare a
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29.Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare şi a Devizului 
general, actualizat, aferent obiectivului de investiţii „Pietonizare strada Unirii”.
Diverse

DI preşedinte Teodor Băiăjel - Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor 
înscrise pe aceasta.

DI preşedinte Teodor Băiăjel - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi numărul 
proiectului de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel cum este definit de art. 228 la 
alin. 1 Cod administrativ şi la care nu veţi participa.
DI preşedinte Teodor Băiăjel - La proiectul de hotărâre numărul 11 nu particip.
Dna consilier Ioana Tuduce - La proiectul de hotărâre numărul 1, anexa 2 nu particip.
DI consilier loan Şerban - La proiectul de hotărâre numărul 1, anexa 2 nu particip.
Dl consilier Iulian Popiţ - La proiectul de hotărâre numărul 4, la proiectul de hotărâre 
numărul 14 şi la proiectul de hotărâre numărul 20 nu particip.
^ consilier Florin Morar - La proiectul de hotărâre numărul 1, anexa 2 şi anexa 3, la 

proiectul de hotărâre numărul 15, la proiectul de hotărâre numărul 19 şi la proiectul de hotărâre 
numărul 23 nu particip.
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - La proiectul de hotărâre numărul 6 nu particip.
DI consilier Claudiu Breje - La proiectul de hotărâre numărul 18 nu particip.
Dl consilier Mihai Crişan - La proiectul de hotărâre numărul 7 şi la proiectul de hotărâre 
numărul 18 nu particip.
DI consilier Alin Guler - La proiectul de hotărâre numărul 1, articolul 8 nu particip.
Dl consilier Gheorghe Bancea - La proiectul de hotărâre numărul 23 nu particip.
DI consilier Nicolae Fazakas - La proiectul de hotărâre numărul 2 nu particip.

DI preşedinte Teodor Băiăjel
1 .Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Municipiului Zalău pentru anul 

^^^23.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Băiăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Băiăjel - Dacă sunt discuţii?
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Proiectul bugetului local al Municipiului Zalău a fost publicat pe site şi afişat la sediul 
instituţiei, în conformitate cu prevederile art. 39 alin. 3 din Legea nr. 273/2006 privind 
finanţele publice locale.
Menţionez că, potrivit art. 39* alin. 5 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale 
cu modificările ulterioare, bugetul se aprobă prin votarea lui pe capitole, subcapitole, titluri, 
articole, alineate, după caz, şi pe anexe.
Acest proiect de hotărâre a fost completat cu Nota de completare nr. 6933/27.01.2023 la 
Referatul primarului şi Nota de completare nr. 6935 din 27.01.2023 la Raportul de specialitate 
al Direcţiei economice, astfel încât se modifică Anexa 2 la proiectul de hotărâre.
Urmare a analizei proiectelor de hotărâri în şedinţa comisiilor reunite din data de 27.01.2023, 
au fost formulate amendamente de către dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Alin Guler si 
dna consilier Ramona Goga.

*

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Supun la vot amendamentul nr. 1, formulat de dna Gabriela 

Olar, cu privire la Anexa 3 a proiectului de hotărâre numărul 1 privind aprobarea bugetului 
^neral al Municipiului Zalău, cap. 51.02 Primărie — Autorităţi executive.
„Procesul de bugetare participativă reprezintă un exerciţiu democratic complex, cu beneficii 
majore pentru comunitate, unde are loc votul pentru proiectele iniţiate de către cetăţeni.
Pe site-ul Primăriei Zalău există 5 proiecte propuse spre bugetare participativă, ordinea lor în 

funcţie de numărul de voturi, fiind: pădure urbană - pictură murală, parc maşini abandonate, 
statuie „Szikaszai Lajos”, treceri pietoni 3 D, baie socială. în acest context, propun ca, în 

procesul de alocare a fondurilor, să fie respectată ordinea proiectelor, realizată în funcţie de 

numărul de voturi. Deoarece nici anul trecut nu s-au alocat fonduri pentru bugetare 

participativă, propun modificarea sumei de la 100 mii lei la 200 mii lei, astfel încât să poată fi 
bugetate şi proiectele ce vor fi propuse anul acesta”.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? — 9 voturi - dl consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl 
consilier Alin Guler, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureşan, dl consilier 
^ihai Crişan, dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Gheorghe 

Bancea.
împotrivă? — 10 voturi - dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, dl consilier loan 

Şerban, dl consilier Râul Dragoş, dl consilier Gheorghe Taloş, dna consilier Ioana Tuduce, dl 
consilier Nicolae Fazakas, dl consilier Zsolt Miklos Bogdan, dna consilier Anda-Maria 

Ciobanu, dna consilier Amalia Găvriluţ.
Abţineri? - 2 voturi - dl consilier Iulian Popiţ, dl consilier Alexandru Lakatos.

♦

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Supun la vot amendamentul nr. 2, formulat de dna Gabriela 

Olar, cu privire la Anexa 3 a proiectului de hotărâre numărul 1 privind aprobarea bugetului 
general al Municipiului Zalău, cap. 65.02 - învăţământ.
„Legea prin care curţiile şi terenurile de sport ale şcolilor sunt deschise comunităţii a fost 
promulgată anul trecut. Atât curţile şcolilor, cât şi terenurile de sport exterioare vor putea fi
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folosite după orele de program, în zilele libere şi în timpul vacanţelor şcolare, de către 
comunitate.
Iniţiativa vine în sprijinul unei vieţi active pentru tineri, întrucât deficitul de spaţii unde aceştia 
pot să facă sport sau să socializeze este extrem de mare. Pe de altă parte, există reticenţă din 
partea directorilor de şcoală care se tem că patrimoniul şcolii va fi afectat de această măsură. 
Până la intrarea în vigoare a legii (aprilie 2023), municipalitatea trebuie să se asigure că toate 

terenurile de sport ale şcolilor beneficiază de supraveghere, adică, agent de pază, camere de 

luat vederi, panouri de informare prin care adolescenţii trebuie încurajaţi să se bucure de 
spaţiul dejoacă în mod responsabil şi în siguranţă”.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? — 9 voturi - dl consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl 
consilier Alin Guler, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureşan, dl consilier 

Mihai Crişan, dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Gheorghe 

Bancea.
^^potrivă? — 11 voturi - dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, dl consilier loan 

Şerban, dl consilier Râul Dragoş, dl consilier Gheorghe Taloş, dl consilier Nicolae Fazakas, dl 
consilier Zsolt Miklos Bogdan, dna consilier Anda-Maria Ciobanu, dna consilier Amalia 

Găvriluţ, dl consilier Iulian Popiţ, dl consilier Alexandru Lakatos.
Abţineri? - Nu sunt.
Dna consilier Ioana Tuduce - Nu participă.

DI preşedinte Teodor Bălăjel - Supun la vot amendamentul nr. 3, formulat de dl Alin Guler, 
cu privire la Anexa 2 a proiectului de hotărâre numărul 1 privind aprobarea bugetului general 
al Municipiului Zalău, cap. 65.02 învăţământ.
„Majoritatea şcolilor din municipiul Zalău nu se încadrează în costul standard/elev, motiv 
pentru care banii alocaţi de la bugetul local pentru funcţionare nu acoperă, în totalitate, 
costurile necesare desfăşurării în bune condiţii a actului didactic, motiv pentru care este nevoie 
A „contribuţia benevolă” a părinţilor pentru asigurarea banalei hârtii de xerox, marker sau 
toner pentru imprimanta din clasă, lucruri care, într-o ţară a Uniunii Europene, în secolul XXI, 
nu sunt acceptabile”.
Sursa de finanţare: 11). Cap. 67.02 Cultură, recreere, religie, total din care: e) Sport Club 
Municipal Zalău, total transferuri, din care: - cheltuieli materiale + contracte sportivi.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 9 voturi - dl consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl 
consilier Alin Guler, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureşan, dl consilier 

Mihai Crişan, dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Gheorghe 
Bancea.
împotrivă? - 11 voturi - dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, dl consilier loan 

Şerban, dl consilier Râul Dragoş, dl consilier Gheorghe Taloş, dna consilier Ioana Tuduce, dl 
consilier Nicolae Fazakas, dl consilier Zsolt Miklos Bogdân, dna consilier Anda-Maria 
Ciobanu, dna consilier Amalia Găvriluţ, dl consilier Alexandru Lakatos.
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Abţineri? - 1 vot - dl consilier Iulian Popiţ.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Supun la vot amendamentul nr. 4, formulat de dl Alin Guler, 
cu privire la Anexa 2 a proiectului de hotărâre numărul 1 privind aprobarea bugetului general 
al Municipiului Zalău, cap. 66.02 - Sănătate.
„Majoritatea cabinetelor şcolare din municipiul Zalău se confruntă cu lipsuri majore în ceea 
ce priveşte dotarea cu materiale sanitare de prim ajutor (plasturi, dezinfectanţi etc) sau 
medicamente de primă necesitate (analgezice, antitermice etc) necesare îndeplinirii scopului 
pentru care aceste cabinete există şi anume asigurarea asistenţei medicale de primă instanţă în 
caz de accidente sau îmbolnăviri în rândurile populaţiei şcolare”.
Sursa de finanţare: 11) Cap. 67.02 Cultură, recreere, religie, total din care: e) Sport Club 
Municipal Zalau, total transferuri din care: - cheltuieli materiale + contracte sportivi.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 9 voturi - dl consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl 

nsilier Alin Guler, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureşan, dl consilier 

ihai Crişan, dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Gheorghe 
Bancea.
împotrivă? — 12 voturi - dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, dl consilier loan 

Şerban, dl consilier Râul Dragoş, dl consilier Gheorghe Taloş, dna consilier Ioana Tuduce, dl 
consilier Nicolae Fazakas, dl consilier Zsolt Miklos Bogdan, dna consilier Anda-Maria 

Ciobanu, dna consilier Amalia Găvriluţ, dl consilier Alexandru Lakatos, dl consilier Iulian 
Popiţ.
Abţineri? - Nu sunt.

M:

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Supun la vot amendamentul nr. 5, formulat de dna Ramona 

Goga, cu privire la Anexa 2 a proiectului de hotărâre numărul 1 privind aprobarea bugetului 
general al Municipiului Zalău, cap. 67.02 lit. g - Cultură, recreere, religie.

^?reşterea sumei alocate la un total de 200 mii lei pentru această secţiune este, mai întâi, 
^portantă pentru a ne apropia de obiectivele asumate prin H.C.L. nr. 277/30 septembrie 2021 

privind Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană Zalău 2024 - 2030, punctul 2.4: „Sprijinirea 
dezvoltării sectorului nonguvemamental în domenii prioritare (cultural, participare civică, 
învăţământ, protecţia mediului), prin finanţarea unor programe dedicate care să aibă alocat 
minim 2% din bugetul local, începând cu anul 2023.”
Totodată, această creştere este imperativă, deoarece suma alocată în 2022 (100 mii lei) a fost 
accesată în totalitate, nevoile exprimate de aplicanţi în propunerile lor de proiect nefiind 
acoperite de alocarea bugetară de anul trecut. Suma cerută ar stimula dezvoltarea culturală 
locală şi ar motiva operatorii culturali independenţi să participe la concursuri de proiecte reale, 
iar cele mai bune dintre acestea să fie finanţate şi implementate conform regulamentelor 
instituţiei. Totodată, conform Ordinului nr. 25 din 14 ianuarie 2021, art. 21, alin. (7) lit. d) „în 
exercitarea atribuţiilor prevăzute la alin. (2) lit. d), consiliul local asigură, potrivit competenţei 
sale şi în condiţiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local 
privind: d) cultura”.
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Principalii beneficiari ar fi cetăţenii municipiului Zalău din toate categoriile de vârstă. 
Succesul proiectelor culturale de anul trecut a demonstrat că există deschidere şi apetit din 
partea comunităţii locale. Cultura nu e un moft, ci o necesitate într-o societate sănătoasă”.
Ca sursă bugetară pentru transfer, se pot considera:
- 1) Cap. 51.02.01.03 Autorităţi executive - 25.000 lei;
- 4). Cap. 54.02.50 Alte servicii publice generale, litera e) - sărbători de iarnă - 38.000 lei;
- 4). Cap. 54.02.50 Alte servicii publice generale, litera a) Zilele oraşului - 30.000 lei;
- 7). Cap. 61.02.03.04 Poliţia Locală - 25.000 lei;
-11). Cap. 67.02 Cultură, recreere, religie, litera a) - Casa Municipală de Cultură - 32.000 lei 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? — 9 voturi - dl consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl 
consilier Alin Guler, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureşan, dl consilier 

Mihai Crişan, dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Gheorghe 

Bancea.
potrivă? — 12 voturi - dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, dl consilier loan 

erban, dl consilier Râul Dragoş, dl consilier Gheorghe Taloş, dna consilier Ioana Tuduce, dl 
consilier Nicolae Fazakas, dl consilier Zsolt Miklos Bogdan, dna consilier Anda-Maria 

Ciobanu, dna consilier Amalia Găvriluţ, dl consilier Alexandru Lakatos, dl consilier Iulian 
Popiţ.
Abţineri? - Nu sunt.

A

*

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Supun la vot amendamentul nr. 6, formulat de dna Ramona 

Goga, cu privire la Anexa 2 a proiectului de hotărâre numărul 1 privind aprobarea bugetului 
general al Municipiului Zalău, cap. 67.02 lit. h - Cultură, recreere, activităţi sportive. 
„Finanţarea proiectelor sportive pentru copii favorizează dezvoltarea sportului de masă 
producând efecte benefice atât la nivel social, cât şi în ceea ce priveşte sănătatea. Investind 
fonduri în aceste activităţi vom avantaja şi sportul profesionist din Zalău, pe termen lung, 
oferind o plajă de selecţie locală mult mai largă, pentru mai multe discipline sportive”.

^irsa de finanţare: 11) Cap. 67.02 Cultură, recreere şi activităţi sportive: e) Sport Club 

Municipal Zalău: 50.000 lei
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 9 voturi - dl consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl 
consilier Alin Guler, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureşan, dl consilier 

Mihai Crişan, dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Gheorghe 
Bancea.
A

împotrivă? — 12 voturi - dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, dl consilier loan 

Şerban, dl consilier Râul Dragoş, dl consilier Gheorghe Taloş, dna consilier Ioana Tuduce, dl 
consilier Nicolae Fazakas, dl consilier Zsolt Miklos Bogdân, dna consilier Anda-Maria 

Ciobanu, dna consilier Amalia Găvriluţ, dl consilier Alexandru Lakatos, dl consilier Iulian 
Popiţ.
Abţineri? - Nu sunt.
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Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Supun la vot amendamentul nr. 7, formulat de dna Ramona 

Goga, cu privire la Anexa 2 a proiectului de hotărâre numărul 1 privind aprobarea bugetului 
general al Municipiului Zalău, cap. 54.02.50 - Alte servicii publice generale.
„Zalăul este un oraş care s-a bucurat întotdeauna de reprezentare la nivel naţional şi 
internaţional prin rezultatele deosebite ale elevilor pregătiţi aici. Fie că vorbim de sport, cultură 
sau învăţământ, elevi din municipiul Zalău au fost prezenţi pe podiumuri, devenind cei mai 
buni ambasadori ai oraşului nostru. De aceea, consider că majorarea sumei pentru premii, 
oferite elevilor cu rezultate deosebite, este imperativă”.
Sursa de finanţare:
-11) Cap. 67.02 Cultură, recreere, religie, 
e) Sport Club Municipal Zalău - 90.000 lei.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? — 9 voturi - dl consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl 

nsilier Alin Guler, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureşan, dl consilier 

ihai Crişan, dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Gheorghe 

Bancea.
împotrivă? — 12 voturi - dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, dl consilier loan 

Şerban, dl consilier Râul Dragoş, dl consilier Gheorghe Taloş, dna consilier Ioana Tuduce, dl 
consilier Nicolae Fazakas, dl consilier Zsolt Miklos Bogdan, dna consilier Anda-Maria 

Ciobanu, dna consilier Amalia Găvriluţ, dl consilier Alexandru Lakatos, dl consilier Iulian 
Popiţ.
Abţineri? - Nu sunt.

i

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Supun la vot amendamentul nr. 8, formulat de dna Ramona 

Goga, cu privire la Anexa 2 a proiectului de hotărâre numărul 1 privind aprobarea bugetului 
general al Municipiului Zalău, cap. 65.02 învăţământ.

^Bursele şcolare reprezintă semnul de apreciere pentru elevii deosebiţi ai Zalăului. Acestea 
^)t oferi o motivaţie în plus elevilor de a pune mai mult accent pe educaţia primită în şcoală. 
Dat fiind faptul că bugetul de stat alocat pentru bursele şcolare, în acest an, este semnificativ 
mai redus ca în anul 2022, este firesc să aducem şi o contribuţie din bugetul local la bugetul 
burselor, pentru a întregi alocarea pe acest an, aşa cum s-a întâmplat şi anul precedent”.
Sursa de finanţare:

9

- 11) Cap. 67.02 Cultură, recreere, religie, - 
e) Sport Club Municipal Zalău - 118.000 lei 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 9 voturi - dl consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl 
consilier Alin Guler, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureşan, dl consilier 

Mihai Crişan, dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Gheorghe 
Bancea.
împotrivă? - 12 voturi - dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, dl consilier loan 

Şerban, dl consilier Râul Dragoş, dl consilier Gheorghe Taloş, dna consilier Ioana Tuduce, dl
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consilier Nicolae Fazakas, dl consilier Zsolt Miklos Bogdan, dna consilier Anda-Maria 

Ciobanu, dna consilier Amalia Găvriluţ, dl consilier Alexandru Lakatos, dl consilier Iulian 
Popiţ.
Abţineri? - Nu sunt.

DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Mihai Crişan - Chiar dacă bugetul arată frumos acum, cu sume mari la capitolul 
dezvoltare, să nu uităm că, anul trecut, execuţia bugetară pe dezvoltare a fost de 27% la 
capitolul venituri şi de doar 31% la capitolul cheltuieli, aici mă refer la dezvoltare. Astfel că 
aceste sume ce urmează a fi investite pentru dezvoltarea municipiului cuprind, de fapt, şi 
proiectele începute şi nefmalizate din anii trecuţi de municipalitate.
Sumele sunt aşa de mari, pentru că au rămas, de anul trecut, plăţi neefectuate şi proiecte 
nerealizate anul trecut?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Da.
^ consilier Mihai Crişan - La bugetul clubului sportiv Sport Club Municipal Zalău am avut 
^^xecuţie de 322.000 de lei la cheltuieli de personal, iar pentru anul în curs, sumele prevăzute 

la acelaşi capitol de cheltuieli se ridică la 510.000 de lei.
De ce sunt cheltuielile de personal mai mari cu 58% faţă de anul trecut?
Dna director economic Mariana Cuibuş — Aici avem propus pentru finanţare post 
suplimentar pentru achiziţii, iar anul trecut, acest post nu a fost finanţat.
Dl director Claudiu Bujor — La hostel au fost angajate cele 5 colege doar de la jumătatea 
anului, acum o să fie pentru un an întreg, de aceea rezultă creşterea asta.
DI consilier Mihai Crişan - Domnul primar Ionel Ciunt să îşi respecte angajamentul luat în 
şedinţele anterioare, şi anume de a reduce la jumătate fondurile SCM Zalău dacă echipele 
clubului sportiv nu înregistrează performanţe.
La Cinematograful „Scala”, anul trecut au fost peste 450.000 de lei pentru personalul angajat 
la Cinematograful „Scala”, deşi acesta nu este deschis nici în prezent.
Dna director Mihaela Onuţan - La Cinematograful „Scala”, având în vedere organigrama 

^^re a fost aprobată, s-au făcut angajări încă de anul trecut. La această dată avem personal 
angajat care să îşi înceapă activitatea şi care s-a ocupat, împreună cu conducerea instituţiei, de 
pregătirele necesare pentru funcţionarea cinematografului.
Dl consilier Mihai Crişan - Un aspect greu de elucidat este faptul că, la Cinematograful 
Scala, costurile privind personalul înghit bani frumoşi din bugetul primăriei, deşi acesta 

funcţionează. Suma de 454.800 de lei, virată în contul cheltuielilor de personal pentru 

cinematograf închis şi, de asemenea, valoarea de 665.000 de lei, prevăzută în bugetul de anul 
acesta, este foarte mare.
Dna director Mihaela Onuţan - Până la această dată, angajaţii care sunt acolo au trebuit să 
facă instruirile necesare ca urmare a finalizării proiectului.
Cinematograful în formă finală este gata de un an de zile.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.

nu
un
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Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Art. 1 - Anexa nr. 1 - Venituri buget local. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot Anexa nr. 1 - Venituri buget local.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Anexa nr. 2 - Cheltuieli buget local. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dna consilier Ioana Tuduce - Nu participă.
Dl consilier Florin Morar - Nu participă.
Dl consilier loan Şerban - Nu participă.
Dl consilier Claudiu Breje - Nu participă.
Supun la vot Anexa nr. 2 - Cheltuieli buget local.
Cine este pentru? - 13 voturi. împotrivă? Nu sunt. Abţineri? - 4 voturi - dna consilier 
Ramona Goga, dl consilier Alin Guler, dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela Olar.
«

preşedinte Teodor Bălăjel - Alin. 2 al art. 1 - utilizarea excedentului bugetului local la 
data 31.12.2022.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot alin. 2 al art. 1 - utilizarea excedentului bugetului local la data 31.12.2022.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

*

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Se supune la vot întreg Art. 1.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

*

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Art. 2 - Lista cu obiectivele de investiţii pe anul 2023 conform 
cu Anexa nr. 3.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.

^ipun la vot Art. 2 - Lista cu obiectivele de investiţii pe anul 2023 conform cu Anexa nr. 3. 
Dl consilier Florin Morar — Nu participă.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

*

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Art. 3 - Bugetul împrumutului intern pe anul 2023, conform 
cu Anexa nr. 4.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot Art.3 - Bugetul împrumutului intern pe anul 2023, conform cu Anexa nr. 4.
Dl consilier Alexandru Lakatos - Nu participă.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

*

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Art. 4 - Anexa nr. 5 — Serviciul de administrare a domeniului 
public — Sursa G activitate finanţată din subvenţii de la bugetul local si venituri proprii cap 
54.10.
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Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot Anexa nr. 5 - Serviciul de administrare a domeniului public - Sursa G activitate 
finanţată din subvenţii de la bugetul local şi venituri proprii cap. 54.10.
DI consilier Alexandru Lakatos - Nu participă.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

♦

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Anexa nr. 6 — învăţământ — Sursa E activitate auto finanţată 
integral venituri proprii cap. 65.10.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot Anexa nr. 6 — învăţământ — Sursa E activitate autofinanţată integral venituri 
proprii cap. 65.10.
DI consilier Alexandru Lakatos - Nu participă.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

M preşedinte Teodor Bălăjel - Anexa nr. 7 — Casa Municipală de Cultură — Sursa G activitate 
iRanţată din subvenţii de la bugetul local şi venituri proprii cap. 67100306 

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot Anexa nr. 7 — Casa Municipală de Cultură — Sursa G activitate finanţată din 
subvenţii de la bugetul local şi venituri proprii cap. 67100306.
Dl consilier Alexandru Lakatos - Nu participă.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

*

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Anexa nr. 8 -Sport Club Municipal Zalău - Sursa G activitate 
finanţată din subvenţii de la bugetul local şi venituri proprii cap. 67100501.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot Anexa nr. 8 — Sport Club Municipal Zalău — Sursa G activitate finanţată din 
subvenţii de la bugetul local şi venituri proprii cap. 67100501.
DI consilier Alexandru Lakatos - Nu participă.

^1 consilier Iulian Popiţ - Nu participă.
^oine este pentru? — 15 voturi. împotrivă? — Nu sunt. Abţineri? — 4 voturi - dna consilier
Ramona Goga, dl consilier Alin Guler, dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela Olar.

*

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Se supune la vot întreg Art. 4.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
DI consilier Alexandru Lakatos — Nu participă.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

*

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Art. 5 - Anexa nr. 9 - S.C. Citadin Zalău S.R.L. Program de 
activitate pe anul 2023 secţia Zone verzi.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot Anexa nr. 9 — S.C. Citadin Zalău S.R.L. Program de activitate pe anul 2023 secţia 
Zone verzi.
Dna consilier Gabriela Olar — Nu participă.
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Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

DI preşedinte Teodor Bălăjel - Anexa nr. 10 - S.C. Citadin Zalău S.R.L. Program de 
activitate salubrizare, gestionarea câinilor fără stăpâni şi deszăpezire pe anul 2023 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot Anexa nr. 10 - S.C. Citadin Zalău S.R.L. Program de activitate salubrizare, 
gestionarea câinilor fără stăpâni şi deszăpezire pe anul 2023 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Nu participă.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Anexa nr. 11 - S.C. Citadin Zalău S.R.L. Program de 
activitate pe anul 2023 întreţinere, reparaţii curente şi capitale străzi şi drumuri comunale, 
întreţinere şi reparaţii colectare şi canalizare ape pluviale, întreţinere şi amenajare cursuri de 
ape necodificate.
W preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt. 
wpun la vot Anexa
întreţinere, reparaţii curente şi capitale străzi şi drumuri comunale, întreţinere şi reparaţii 
colectare şi canalizare ape pluviale, întreţinere şi amenajare cursuri de ape necodificate.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

*

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Se supune la vot întreg Art. 5.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

*

DI preşedinte Teodor Bălăjel - Art. 6 - Anexa nr. 12 - Estimări venituri buget local pe anii 
2024-2026.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot Anexa nr. 12 - Estimări venituri buget local pe anii 2024-2026 

^ine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Anexa nr. 13 - Estimări cheltuieli buget local pe anii 2024- 
2026.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot Anexa nr. 13 - Estimări cheltuieli buget local pe anii 2024-2026.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

*

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Anexa nr. 14 - Lista multianuală cu obiectivele de investiţii 
ale Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot Anexa nr. 14 - Lista multianuală cu obiectivele de investiţii ale Municipiului 
Zalău.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

nr. 11 - S.C. Citadin Zalău S.R.L. Program de activitate pe anul 2023
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DI preşedinte Teodor Bălăjel - Anexa nr. 15 - Bugete finanţate integral sau parţial din 

venituri proprii şi subvenţii de la bugetul local pe anii 2024-2026.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot Anexa nr. 15 - Bugete finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi subvenţii 
de la bugetul local pe anii 2024-2026.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Se supune la vot întreg Art. 6.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Se supune la vot întreg Art. 7.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Se supune la vot întreg Art. 8.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dl consilier Alin Guler - Nu participă.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

*

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - La final, vă supun la vot în întregime Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea bugetului general al Municipiului Zalău pentru anul 2023.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general 
al Municipiului Zalău pentru anul 2023.

Se adoptă hotărârea nr. 9

^1 preşedinte Teodor Bălăjel

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al S.C. Transurbis 
S.A. pentru anul 2023.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
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Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dl consilier Nicolae Fazakas - Nu participă.
Dl consilier Iulian Popiţ - Nu participă.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de 
venituri şi cheltuieli al S.C. Transurbis S.A. pentru anul 2023.

Se adoptă hotărârea nr. 10

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al S.C. Citadin Zalău 
S.R.L. pentru anul 2023.
Mţiator: Primarul Municipiului Zalău
W consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 

şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Alin Guler - La anexa 1 la lista de investiţii este trecut „un utilaj gazon” 31 mii 
lei. Nu aţi putea fi mai expliciţi?

^1 Kulcsar-Szabo Andras - Este o maşină de tăiat iarba pentru locurile mai înguste.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de 
venituri şi cheltuieli al S.C. Citadin Zalău S.R.L. pentru anul 2023.

' *

Se adoptă hotărârea nr. 11

comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
4.Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi 
personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al primarului municipiului Zalău, 
a Direcţiei publice comunitare de evidenţă a persoanelor Zalău şi din serviciile publice din 
subordinea Consiliului Local al municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
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Dl consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu — comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dl consilier Iulian Popiţ - Nu participă.
Dl consilier loan Şerban - Nu participă.
Dl consilier Alexandru Lakatos - Nu participă.
^ne este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază 
pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al 
primarului municipiului Zalău, a Direcţiei publice comunitare de evidenţă a persoanelor Zalău 
şi din serviciile publice din subordinea Consiliului Local al municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 12

DI preşedinte Teodor Bălăjel
5.Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din 
cadrul clubului sportiv „Sport Club Municipal Zalău”, organizat ca instituţie publică în 
subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
^ relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel — comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
DI consilier Alexandru Lakatos - Nu participă.
Dl consilier Gheorghe Bancea — Nu participă.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
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Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază 
pentru personalul contractual din cadrul clubului sportiv „Sport Club Municipal Zalău”, 
organizat ca instituţie publică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 13

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea finanţării serviciilor sociale, nivelului mediu lunar al 
costului/ beneficiar şi tipurile de servicii sociale pentru care se acordă subvenţie din bugetul 
local al Municipiului Zalău, precum şi valoarea totală a subvenţiei alocate în anul 2023, pe 
fiecare asociaţie şi fundaţie în parte.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
^viz favorabil.
DI consilier Teodor Bălăjel — comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu — comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dl consilier Gheorghe Bancea — Nu participă, 
dl consilier Zsolt Miklos Bogdan— Nu participă.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea finanţării 
serviciilor sociale, nivelului mediu lunar al costului/ beneficiar şi tipurile de servicii sociale 

^bntru care se acordă subvenţie din bugetul local al Municipiului Zalău, precum şi valoarea 
totală a subvenţiei alocate în anul 2023, pe fiecare asociaţie şi fundaţie în parte.

Se adoptă hotărârea nr. 14

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
y.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al Municip 
Zalău nr. 444 din 20 decembrie 2018 privind aprobarea majorării cuantumului cotizaţiei 
anuale, datorată de Municipiul Zalău în calitate de membru asociat al Asociaţiei Regionale 
pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someş Tisa.

iului
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Iniţiator; Primarul Municipiului Zalău
DI consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
DI consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dl consilier Nicolae Fazakas - Nu participă.
Dl consilier Mihai Crişan - Nu participă.
^ consilier Gheorghe Bancea - Nu participă.
Dl consilier Alin Guler - Cu cât creşte tariful la apă-canal?
Dl consilier Mihai Crişan - Preţul apei şi al canalizării nu îl stabileşte primăria. Se stabileşte 

de către asociaţia naţională care stabileşte preţul apei, iar, conform programului POIM, 
începând din luna iulie, va creşte cu 5 sau 6%.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării 
Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 444 din 20 decembrie 2018 privind 
aprobarea majorării cuantumului cotizaţiei anuale, datorată de Municipiul Zalău în calitate de 
membru asociat al Asociaţiei Regionale pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul 
Hidrografic Someş Tisa.

Se adoptă hotărârea nr. 15

DI preşedinte Teodor Bălăjel
8.Proiect de hotărâre privind actualizarea documentaţiei cadastrale pentru imobilul identificat 
în C.F. nr. 75725 Zalău, nr. cadastral 2911, reprezentând teren intravilan cu construcţii, situat 
pe str. Fabricii nr. 28, proprietatea publică a Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
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Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dl consilier Gheorghe Taloş - Nu participă.
Dna consilier Ioana Tuduce - Nu participă.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea documentaţiei 
cadastrale pentru imobilul identificat în C.F. nr. 75725 Zalău, nr. cadastral 2911, reprezentând 
teren intravilan cu construcţii, situat pe str. Fabricii nr. 28, proprietatea publică a Municipiului 
Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 16

^ preşedinte Teodor Bălăjel

9.Proiect de hotărâre privind modificarea listei bunurilor de retur proprietatea publică/privată 
a Municipiului Zalău, transmise în administrarea şi gestionarea ADI Ecodes Sălaj.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.

na consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
inorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dl consilier Gheorghe Bancea - Nu participă.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea listei bunurilor 
de retur proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău, transmise în administrarea şi 
gestionarea ADI Ecodes Sălaj.

comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea

€

Se adoptă hotărârea nr. 17

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
lO.Proiect de hotărâre privind privind completarea listei bunurilor de retur proprietatea publică 
a Municipiului Zalău, cu bunurile reprezentând instalaţii de iluminat ornamental festiv.
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transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza Contractului nr. 45455 din 
01.07.2021 de delegare a gestiunii Serviciului de Iluminat public în Municipiul Zalău. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Di consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
^ consilier Gheorghe Bancea — Nu participă.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind privind completarea listei 
bunurilor de retur proprietatea publică a Municipiului Zalău, cu bunurile reprezentând 
instalaţii de iluminat ornamental festiv, transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. în 
baza Contractului nr. 45455 din 01.07.2021 de delegare a gestiunii Serviciului de Iluminat 
public în Municipiul Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 18

DI preşedinte Teodor Bălăjel
11 .Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la licitaţie şi 
a caietului de sarcini, întocmit în vederea vânzării cantităţii de 66,14 mc de masa lemnoasă

^sonată, provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău 
™ iţiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dl consilier Gheorghe Bancea — Nu participă.
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Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Nu participă.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, 
a preţului de pornire la licitaţie şi a caietului de sarcini, întocmit în vederea vânzării cantităţii 
de 66,14 mc de masa lemnoasă fasonată, provenită din fondul forestier proprietatea publică a 
Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 19

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
12.Proiect de hotărâre privind aprobarea, pentru anul 2023, a Planului cuprinzând 
acţiunile/lucrările de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor 
social şi a beneficiarilor serviciului de acordare a mesei la Cantina de Ajutor Social din 
municipiul Zalău.
Mţiator: Primarul Municipiului Zalău
® consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 

şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu — comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dl consilier Gheorghe Bancea — Nu participă.
Dl consilier Iulian Popiţ - Nu participă.
®ie este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea, pentru anul 2023, 
a Planului cuprinzând acţiunile/lucrările de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a 
beneficiarilor de ajutor social şi a beneficiarilor serviciului de acordare a mesei la Cantina de 
Ajutor Social din municipiul Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 20

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
13.Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a Municipiului 
Zalău transmise în administrarea Colegiului Tehnic „Alesandru Papiu llarian” Zalău, în baza 
Protocolului de administrare nr. 27790 din 12.09.2002, cu valoarea lucrărilor de execuţie la 
obiectivul de investiţii „Lucrări pentru obţinerea autorizaţiei ISU la imobilul”: Clădire A,
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Clădire B, Corp de legătură între corpul A si B, identificat în C.F. 65803, cu nr. cadastral 
65803-Cl.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
^^e este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor 
proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea Colegiului Tehnic 
„Alesandru Papiu llarian” Zalău, în baza Protocolului de administrare nr. 27790 din 
12.09.2002, cu valoarea lucrărilor de execuţie la obiectivul de investiţii „Lucrări pentru 
obţinerea autorizaţiei ISU la imobilul”: Clădire A, Clădire B, Corp de legătură între corpul A 
şi B, identificat în C.F. 65803, cu nr. cadastral 65803-Cl.

Se adoptă hotărârea nr. 21

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
14.Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a Municipiului 
Zalău, aflate în administrarea Şcolii Gimnaziale „Gheorghe Lazăr” 
executării unor lucrări de reparaţii capitale, 
l^^iator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină

Zalău, ca urmare a

şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel — comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dl consilier Gheorghe Bancea — Nu participă.

, muncă.
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Cine este pentru? - 20 voturi, împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor 
proprietatea publică a Municipiului Zalău, aflate în administrarea Şcolii Gimnaziale 
„Gheorghe Lazăr” Zalău, ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii capitale.

Se adoptă hotărârea nr. 22

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
15.Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a Municipiului 
Zalău, aflate în administrarea Colegiului Naţional „Silvania” Zalău, ca urmare a executării 
unor lucrări de reparaţii capitale.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.

1 consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
viz favorabil.

Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu — comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dl consilier Gheorghe Bancea — Nu participă.
Dl consilier Florin Morar - Nu participă.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor 

^prietatea publică a Municipiului Zalău, aflate în administrarea Colegiului Naţional 
Ivania” Zalău, ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii capitale.

a

i
Se adoptă hotărârea nr. 23

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
Ib.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării 
dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 184 mp, identificat 
cu număr cadastral 72820, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada 
Merilor şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.

24



Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra 
terenului intravilan de 184 mp, identificat cu număr cadastral 72820, liber de sarcini, necesar 
asigurării tramei drumului public strada Merilor şi trecerea acestuia din domeniul privat în 
^meniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 24

Dl consilier loan Şerban s-a deconectat.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
IT.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării 
dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 30 mp., identificat 
cu număr cadastral 72556, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada 
Alexandru Averescu şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al 
Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
^consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
pR’elaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra
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terenului intravilan de 30 mp., identificat cu număr cadastral 72556, liber de sarcini, 
asigurării tramei drumului public strada Alexandru Averescu şi trecerea acestuia din domeniul 
privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

necesar

Se adoptă hotărârea nr. 25

DI preşedinte Teodor Bălăjel
IS.Proiect de hotărâre privind modificarea redevenţei datorate de operatorul S.C. Compania 
de Apă Someş S.A., Municipiului Zalău, în baza Contractului de delegare nr. 
26717/12.06.2006.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
^viz favorabil.
® consilier Teodor Bălăjel 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu — comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
DI consilier Gheorghe Bancea — Nu participă.
DI consilier Claudiu Breje — Nu participă.
Dl consilier Mihai Crişan - Nu participă.
Cine este pentru? - 17 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 17 voturi ,,pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea redevenţei 
forate de operatorul S.C. Compania de Apă Someş S.A., Municipiului Zalău, în baza 
"ntractului de delegare nr. 26717/12.06.2006.

comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea

Se adoptă hotărârea nr. 26

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
19.Proiect de hotărâre privind modificarea listei cuprinzând bunurile de retur, proprietatea 
publică a Municipiului Zalău, aferente serviciilor date în concesiunea S.C. Citadin Zalău 
S.R.L. şi în administrarea Colegiului Naţional „Silvania” Zalău în baza Proceselor Verbale de 
recepţie la terminarea lucrărilor.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe
- aviz favorabil.
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Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dl consilier Gheorghe Bancea - Nu participă.
Dl consilier Fiorin Morar - Nu participă.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea listei cuprinzând 
bunurile de retur, proprietatea publică a Municipiului Zalău, aferente serviciilor date în 
concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. şi în administrarea Colegiului Naţional „Silvania” 
^lău, în baza Proceselor Verbale de recepţie la terminarea lucrărilor.

Se adoptă hotărârea nr. 27

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
20.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de Funcţii al Poliţiei 
Locale Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
nublic şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
"a consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dl consilier Iulian Popiţ - Nu participă.
Cine este pentru? — 18 voturi. împotrivă? — 1 vot — dl consilier Gheorghe Bancea. Abţineri? — 
Nu sunt.
Cu 18 voturi,,pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi 
a Statului de Funcţii al Poliţiei Locale Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 28

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
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21 .Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău şi diminuarea valorii mijloacelor fixe a bunurilor proprietatea publică a Municipiului 
Zalău, transmise în administrarea Grădiniţei cu Program Prelungit nr. 1 Zalău, în baza 
Protocolului de administrare nr. 27795 din 12.09.2002, cu valoarea imobilului reprezentând 
Anexă gospodărească, identificată cu C.F. nr. 68969 şi număr cadastral 68969 - C2 din incinta 
Grădiniţei cu Program Prelungit nr. 1 Zalău, în urma demolării acesteia.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
^otecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii din 
evidenţele patrimoniale ale Municipiului Zalău şi diminuarea valorii mijloacelor fixe a 
bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău, transmise în administrarea Grădiniţei cu 
Program Prelungit nr. 1 Zalău, în baza Protocolului de administrare nr. 27795 din 12.09.2002, 
cu valoarea imobilului reprezentând Anexă gospodărească, identificată cu C.F. nr. 68969 şi 
număr cadastral 68969 - C2 din incinta Grădiniţei cu Program Prelungit nr. 1 Zalău, în urma 
demolării acesteia.

Se adoptă hotărârea nr. 29

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
22.Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău şi diminuarea valorii mijloacelor fixe a bunurilor proprietatea publică a Municipiului 
Zalău transmise în administrarea Colegiului Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian”, în baza 
Protocolului de administrare nr. 27790 din 12.09.2002, cu valoarea imobilelor: Centrală 
termică identificată cu număr cadastral 67542 — CIO şi Spălătorie identificată cu număr 
cadastral 67542 - C9 din incinta Colegiului Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian”, în urma 
demolării acestora.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
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DI consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii din 
evidenţele patrimoniale ale Municipiului Zalău şi diminuarea valorii mijloacelor fixe a 
bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea Colegiului 
Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian”, în baza Protocolului de administrare nr. 27790 din 
12.09.2002, cu valoarea imobilelor: Centrală termică identificată cu număr cadastral 67542 
- CIO şi Spălătorie identificată cu număr cadastral 67542 - C9 din incinta Colegiului Tehnic 
(^lesandru Papiu Ilarian”, în urma demolării acestora.

Se adoptă hotărârea nr. 30

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
23 .Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor băneşti aferente personalului didactic şi 
didactic auxiliar care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din localitatea de 
reşedinţă la locul de muncă şi de la locul de muncă în localitatea de reşedinţă pentru luna 
decembrie 2022.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.

consilier Teodor Bălăjel 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dl consilier Gheorghe Bancea — Nu participă.
Dl consilier Florin Morar - Nu participă.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor băneşti 
aferente personalului didactic şi didactic auxiliar care solicită decontarea cheltuielilor p

- comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea

muncă.

entru
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deplasarea din localitatea de reşedinţă la locul de muncă şi de la locul de muncă în localitatea 
de reşedinţă pentru luna decembrie 2022.

Se adoptă hotărârea nr. 31

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
24.Proiect de hotărâre privind completarea listei bunurilor de retur, proprietatea publică a 
Municipiului Zalău, cu bunurile rezultate în urma realizării investiţiei „Extindere reţea de 
iluminat public în Municipiul Zalău - Programul anual de investiţii pe anul 2022”, transmise 
în concesiune către S.C. Citadin Zalău S.R.L., în baza Contractului nr. 45455 din 01.07.2021 
de delegare a gestiunii Serviciului de Iluminat public în Municipiul Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.

I consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
viz favorabil.

Dl consilier Teodor Bălăjel
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea listei bunurilor 
de retur proprietatea publică a Municipiului Zalău, cu bunurile rezultate în urma realizării 
investiţiei „Extindere reţea de iluminat public în Municipiul Zalău - Programul anual de 
^estiţii pe anul 2022”, transmise în concesiune către S.C. Citadin Zalău S.R.L., în baza 
®ntractului nr. 45455 din 01.07.2021 de delegare a gestiunii Serviciului de Iluminat public 
în Municipiul Zalău.

comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea

Se adoptă hotărârea nr. 32

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
25.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general, actualizat în baza art. 9, alin. (4) 
şi alin. (5) din O.U.G. nr. 64/2022, modificată prin O.U.G. nr. 171/2022, aferent obiectivului 
de investiţii „Modernizare coridor integrat de mobilitate urbană axa est-vest: str. Comeliu 
Coposu- Avram lancu” SMIS 122136.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
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DI consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
DI consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului general, 
actualizat în baza art. 9, alin. (4) şi alin. (5) din O.U.G. nr. 64/2022, modificată prin O.U.G. 
nr. 171/2022, aferent obiectivului de investiţii „Modernizare coridor integrat de mobilitate 
urbană axa est-vest: str. Comeliu Coposu- Avram lancu” SMIS 122136.

Se adoptă hotărârea nr. 33

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
26.Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a Municipiului 
Zalău, transmise în administrarea Liceului Tehnologic „Mihai Viteazul” Zalău 
executării unor lucrări de reparaţii capitale.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 

Dl consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
DI consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
DI consilier Teodor Bălăjel — comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea 
^rărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
^blic şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor 
proprietatea publică a Municipiului Zalău, transmise în administrarea Liceului Tehnologic
„Mihai Viteazul” Zalău ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii capitale.

*

Se adoptă hotărârea nr. 34

ca urmare a

, muncă.

DI preşedinte Teodor Bălăjel
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27.Raport privind activitatea asistenţilor personali ai persoanelor încadrate în gradul I (grav) 
de handicap la data de 31.12.2022.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.

DI preşedinte Teodor Bălăjel
28.Raport privind modul de utilizare a sumelor acordate şi tipurile de lucrări finanţate în anul 
2022 în baza contractelor de finanţare încheiate în conformitate cu Regulamentul privind 
acordarea de sprijin financiar unităţilor de cult din Municipiul Zalău, aparţinând cultelor 
religioase recunoscute din România aprobat prin H.C.L. nr. 112/27.04.2017, modificat prin 
H.C.L. nr. 171/25.05.2017 şi prin H.C.L. nr. 338/27.09.2022.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.

^ preşedinte Teodor Bălăjel
“.Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare şi a Devizului 
general, actualizat, aferent obiectivului de investiţii „Pietonizare strada Unirii”.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ- comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină 
şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe 
- aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel 
lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale 
minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
9 preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea executării 
lucrări suplimentare şi a Devizului general, actualizat, aferent obiectivului de investiţii 
„Pietonizare strada Unirii”.

comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea

unor

Se adoptă hotărârea nr. 35

Diverse
Dl consilier Alin Guler - Dimineaţă, m-au întrebat nişte cetăţeni referitor la faptul că între 
piaţa agroalimentară şi parcarea din spatele primăriei, ambele trotuare sunt ocupate de maşini 
şi pietonii sunt nevoiţi să meargă pe stradă. înţeleg lipsa spaţiilor de parcare din centrul datorită 
pietonizării străzii Unirii.
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Ideea este că aceste locuri de parcare, nici după ce se vor termina lucrările, nu vor exista, prin 
urmare aş solicita primăriei ca măcar unul dintre cele două trotuare să fie eliberat de către 
maşini.
Se pot monta stâlpişori, cum sunt pe strada Simion Bărnuţiu; trotuarele sunt pentru pietoni, nu 
pentru maşini.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Am notat propunerea dumneavoastră şi o să o analizăm.
Dl consilier Iulian Popiţ - Variantă de parcare nu ne mai daţi şi în altă parte?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Variantă de parcare încerc să vă dau, dar la nivel de proiecte. 
Avem două proiecte la care studiul de fezabilitate este la final şi am primit documentaţia ca să 
ne facem o părere vis-a-vis de soluţia prezentată pentru zona din vecinătatea Grădiniţei Nr. 1 
şi zona Spitalului de boli infecţioase.
De asemenea, avem un ghid care nu este în transparenţă publică, dar este spre consultarea 
noastră, a celor care ne ocupăm de proiecte pe fonduri europene, care tot ce înseamnă 
regenerare urbană, ghidul oferă posibilitatea să construim aşa zisele locuri de garaje modulare, 
să vedem cum le construim, cum ne folosim de teren, de alte soluţii tehnice modulare care 
l^supun să aibă o anumite lanţuri cinematice, ca să asigurăm şi fiabilitatea a tot ce înseamnă 

aceste parcări. Unul din aceste două proiecte tratează zona de Dumbrave, iar celălalt tratează 
zona Brădet. Eligibilitatea, într-un proiect, nu este egală la tot proiectul.
Dl consilier Iulian Popiţ - Eu mă refeream la parcările din centru. Nu se găsesc locuri de 
parcare, cetăţenii sunt nemulţumiţi, deoarece nu sunt locuri de parcare. Trebuie să se 
găsească soluţii. Trebuie să găsim, pe viitor, locuri de parcare pentru cei care vin cu 
maşinile.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Discuţii?
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare şi vă 

doresc o zi fi*umoasă!

EREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Teodor bălăjei^^ /

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR^^EÎfERAL,

D.R. U./S.A.M. Ul-C.F.G./F.C.
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